



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник х. Фокин Первый
Рязанского сельского поселения Белореченского района
Выходит с 1 ноября 2016 г. № 4 от 25 февраля 2024 г.



Уважаемые избиратели!

С 17 февраля по 7 марта члены избирательной комиссии № 0652 (х.Фокин, ул.Школьная,1, здание МБОУ ООШ 19) проведут подомовой обход, чтобы рассказать всем желающим о:

- ходе избирательной кампании,
- зарегистрированных кандидатах,
- сроках избирательных действий,
- возможных формах голосования: на участке, на дому, по месту нахождения.

Распознать обходчика (члена участковой избирательной комиссии) легко, у него имеется соответствующая экипировка – брендированная сумка с логотипом избирательной кампании,

планшет, значок-триколор. Задача обходчика – максимально понятно рассказать людям об особенностях предстоящих выборов.

🇷🇺 Выбрать удобный избирательный участок для голосования и подать заявление до 11 марта 2024 года: <https://vk.cc/curHnx>

✅ Узнайте о возможностях для избирателей на «Госуслугах»: <https://vk.cc/curGxH>

Краснодар в суровые годы войны

12 февраля в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы заведующая сельской библиотекой Потиеенко О.Н. провела для обучающихся 2-4 классов школы №19 урок мужества «Краснодар в суровые годы войны», посвященный



Дню освобождения г. Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. Ребята познакомились с историей освобождения города Краснодара в годы Великой Отечественной

6+

*Выпускается Фокинской
с/библиотекой МБУ «Библиотека
Рязанского сельского поселения
Белореченского района»*

войны. Библиотекарь рассказала о том, какой дорогой ценой досталась радость освобождения. Дети узнали о подвигах старшеклассников, погибших при защите Краснодара в августе 1942-го в районе Пашковской переправы, о партизанском движении и о подвиге братьев Игнатовых, о подвиге 17-летнего Володи Головатого.

15 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана

Незаживающая рана – Афганистан, трагическая страница нашей истории. Для тех, кто потерял близких, для тех, чья юность оказалась опалённой войной и жарким афганским солнцем. К этой дате в сельской библиотеке была



оформлена книжная выставка «Афганистан – наша память и боль», на которой представлена литература,

отражающая боевое прошлое тех, кто до конца выполнил свой долг, в том числе и художественные произведения. Также на выставке представлена информация о наших земляках, выполнявших свой долг в республике Афганистан. В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы для подростков был проведён урок мужества «Боль моя - Афганистан», посвящённый 35-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана. Мероприятие подготовили заведующая с/библиотекой Потюенко О.Н. и



руководитель кружка СК х.Фокин Каркачёва С.Ю. Они рассказали ребятам о том, для чего в Афганистан в далёком 1979 году был введён ограниченный контингент советских войск, и как воины-афганцы исполняли свой интернациональный долг. Ведущие рассказали о пятерых парнях из Белореченского района, которые погибли и навечно остались в рядах «афганцев». А также о наших земляках ветеранах Афганской войны, выполнявших свой интернациональный долг, проживающих в Рязанском сельском поселении.

Герои спецоперации

В канун Дня защитника Отечества заведующая Фокинской сельской библиотекой Потюенко О.Н. провела в школе №19 урок патриотизма «Герои спецоперации». На мероприятии библиотекарь рассказала обучающимся о целях специальной военной операции на Украине, её предпосылках. Ведущая рассказала о мужестве российских военных, о том, как простые парни показывают

примеры стойкости и героизма. Учащиеся узнали о героях-земляках, которые за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, были награждены



различными наградами. И таких людей, совершающих героический самоотверженный поступок, немало в наше время, и именно на их опыте, на их подвигах должно воспитываться подрастающее поколение. На мероприятии также присутствовала мама одного из участников спецоперации, которая выступила перед учащимися.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

В преддверии 23 февраля, в школе №19 среди учащихся начальных классов прошли соревнования "Веселые старты". Участники двух команд "Горный орёл" и "Чёрная пантера" соревновались и показали свою ловкость, силу, быстроту. А главное –



получили заряд бодрости и массу положительных эмоций! Участвуя в весёлых стартах, дети смогли почувствовать себя большой спортивной единой семьёй.

Уважаемые хуторяне!



- 1 марта 16:30** День борьбы с наркоманией и наркобизнесом «Без привычек вредных жить на свете здорово!», тематический час
- 2 марта 16:30** «Как выбрать любимое дело», тематический час
- 4 марта 13:00** «Чтоб в ваш дом не пришла беда – будьте с огнём осторожны всегда», урок безопасности
- 7 марта 16:00** Международный женский день «Цветочный букет», мастер-класс
- 10 марта** Выборы Президента РФ «Твой голос - судьба России», информационная выставка

Уважаемые пользователи!

О работе Фокинской с/библиотеки можно узнать на наших библиотечных страницах в сети Интернет (Одноклассники и ВКонтакте), а также на официальном сайте МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»

<https://ok.ru/profile/574924194410>

<https://vk.com/id486333078>

<https://рязанская-библиотека.рф>

По вопросам размещения информации в газете обращаться в Фокинскую с/библиотеку